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ACTA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA Y DATOS ABIERTOS DEL AYUNTAMIENTO DE 
TECOMÁN DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 18 DE DICIEMBRE DE 2023 

En la ciudad de Tecomán, Colima, siendo las 09:33 (nueve treinta y tres ) horas del día 18 
del mes de Diciembre del año 2023, reunidos en las oficinas que ocupan el despacho de la 
Tesorería del H. Ayuntamiento de Tecomán; ubicado en Medellín No. 280, Colonia Centro, se 
encuentran presentes los CC.DR. SALVADOR CASTAÑEDA MEILLÓN, titular de Contraloría 
Municipal, LIC. CARLOS ARMANDO ZAMORA GONZÁLEZ, titular de la Tesorería, LIC. 
GABRIELA ALEJANDRA TORRES ALCoCER, titular de la Oficialía Mayor, la LIC. MARIA 
LOISA FERNÁNDEZ SILVA, titular de la Unidad de Transparencia todos integrantes del 
Ayuntamiento de Tecomán con la finalidad de levar a cabo la Cuarta Sesión Ordinaria del 
Comité de Transparencia y Datos Abiertos del H. Ayuntamiento de Tecomán 
correspondiente al período 2023, lo anterior con fundamento en los artículos 5 1, 52,53 y 
S4 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Colima, bajo el 
siguiente: 

II. 
II. 

IV. 

V. 

VI. 

ORDEN DEL DÍA: 

Bienvenida, Pase de Lista y Declaración del Quórum Legal. 
Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 
Presentación, análisis y en su caso aprobación del escrito identificado como Oficio 

No. R.H.-435/2023 de la Dirección de Recursos Humanos para confirmar la 
petición de prórroga en atención a la solicitud de información pública identificada 

con el folio 060114423000106. 

Informe de la Unidad de Transparencia de Solicitudes de Información del período 
y propuesta de calendario de sesiones para el período 2024. 
Asuntos Generales. 
Clausura. 

DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA: 

PRIMERO.- En uso de la voz, el Dr. Salvador Castañeda Meillón, en calidad de presidente del 
comité de transparencia, da la bienvenida a los miembros titulares del comité, procediendo al 
pase de lista de asistencia, encontrándose presentes los CC. Lic. Carlos Armando Zamora 
González, Tesorero Municipal, Lic. Gabriela Alejandra Torres Alcocer, Oficial Mayor y la Lic. 
María Luisa Fernán dez Silva, en su carácter de secretaria ejecutiva del comité y el suscrito por 
lo que se declaró el Quórum Legal para dar por instalada la sesión. 

SEGUND0.- Para el desahogo de este punto la Lic. María Luisa Fernández Silva, secretaria 
ejecutiva del comité de transparenciay datos abiertos del municipio de Tecomán, procede con 
la lectura del orden del día, a petición del presidente del comité el cual fue aprobado por 
unanimidad de votos. 

TERCERO,- En este punto la Lic. María Luisa Fernández Silva, secretaria ejecutiva, informa 
a los integrantes del comité del escrito de solicitud de prórroga remitido por la Dirección de 
Recursos Humanos de este Ayuntamiento en atención a la solicitud de información 0601144223000106, escrito mediante el cual se justifica y fundamenta su petición de 
prórroga en el Articulo 135 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública, mediante el cual requiere a este comité se confirme su solicitud. En uso de la voz el presidente del comité, el Dr. Salvador Castañeda Meillón solicita a la secretaria ejecutiva se agregue a esta acta el escrito mencionado dentro de este punto para dejar constancia, mediante imagen: 



ACTA DEL cOMITE DE TRANSPARENCIA Y DATOS ABIERTOs DEL AYUNTAMIENTO ODE TECOMÁN DE LA SESIÓN ORDINARA DEL 18 DE DICIEMBRE DE 2023 

RECURSOS HUMANOS 

uación-

LIC. MARIA LUISA FERNANDEZ SAVA DIRECTOORA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA PRESENTE. 

Por este medio y en atencion a los ofcios UT232-2023, mediante el cual se turnó en la 
fecha sehalada en la solicitud de informacion Pubica Folio 060114423000106, respecto 
de la cual le sokcito de la más aterta, realzar las gestiones conducentes ante el Comité 
de Transparencia del Ayuntamiento de Tecoman, para confirmar mi solicitud de prorroga y 
en consecuencia la amplacion del plazo de 8 dias hábiles más para la respuesta En 
vitud que la gestion de la solicitud de información requiere de un volumen amplio de 
intormacon, cabe sehalar que la solicitud de la prorroga obedece a la atención que se 
requiere en los trabajos por cierre de ano de la Dirección a mi cargo, y a la planeación y 
atencion corespondiente presupuesto de egresos para el ejercicio fiscal 2024 del H. 
Ayuntamiento de Tecoomán, Colima 

Sin mas por el momento, reciba un cordial saludo 

Lo antenor mantestado. es con fundamento en lo dispuesto en el articulo 135 de la Ley 
de Transparencia y Acoeso a la Inkormación Poblica del Estado de Colima. 

ATENTAMENTE, 

Ofeie No. RH.418/2023 
Asunto: El que se indica 

TECOMAN, COLJMA, A 14 DE DICIEMBRE DEL 2023 

TECOMÁN 

IF5. JUAN PABLP sUAREZ WARTNEÉZ 
DIRECTOR DE RECURSOS ANANÓS 

Elaboró: Licda Enedina Ramirez Ochoa- Analista AdministaiyR2 OFICIALAY Copia: archivo 6ECURSOS t.Jn N 

LA VILLA COLIMA" 

www.tecoman.gob.mx I recursoshumanos@tecoman.gob.ma 
"2023, AÑO DE LA CONMEMORACIÓN DEL 500 ANIVERSARIO DE LA FUNDACION DE 

Bec biclo 
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ACTA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA Y DATOS ABIERTOS DEL AYUNTAMIENTO DE 

TECOMÁN DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 18 DE DICIEMBRE DE 2023 

QUINTO,- Dentro de este punto del orden del día la Secretaria Ejecutiva del Comité de 

Transparencia en uso de la voz, pregunta a los presentes manifiesten si existe algún tema 

sobre el que deseen sea desarrollado en asuntos generales, a lo cual los miembros titulares del 

comité respondieron que no. Retomando el uso de la voz. la secretaria ejecutiva informó lo 
s0guiente: Durante el mes de Enero del 2024 se hará el recordatorio de la carga y actualización 
de la información correspondiente al cuarto trimestre del 2023 a las Direcciones y enlaces de 
transparencia del Ayuntamiento, de la información en materia de transparencia. 

SEXTO,- Como último punto el Lic. Salvador Castañeda Meillón, en calidad de presidente del 
comité de transparencia y datos abiertos del Ayuntamiento de Tecomán, procede a clausurar 
formalmente la sesión, siendo las 09:58 horas del día 18 de Diciembre de 2023, firmando al 
margen y al calce los que en ella intervinieron para constancia. 

FIRMAS 

INTEGRANTES DEL COMITÉ 

DR. SALVADOR CAstAÑEDA MEILLÓN 
PRESIDENTE DEL COMITÉ Y CONTRALOR MUNICIPAL 

IC. CARDAS ARMANDO}MOFA GONZÁLEZ 
INTE�RANTE DEL COMITÉ Y TESORERO MUNICIPAL 

MTRA. GABRIELA ALEJANDRA TORRES ALCOCER 
INTEGRANTE DEL COMITÉ Y OFICIAL MAYOR 

FIRMA DE LA SECRETARIA EJECUTIVA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA Y DATOS 
ABIERTOS DEL H. AYUNTAMIENTO DE TECOMAN 

LIC. MARÍA LUISA FERNÁNDEZ SILVA 
La presente hoja de firmas corresponde al Acta 04 ordinahia del 2023 con verificativo el día 18 de Diciembre de 2023. 

DE TRAN^PARENCIA Y DATOS ABIERTOS DEL H. 
AYUNTAMIENTO DE TEÇOMAN 
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